
Zápis č. 5/2016 ze zasedání MK Míkovice dne 10. května 2016 v 18 hodin v hasičské zbrojnici Míkovice. 

Přítomen: Pavel Zpěvák, Ing. Jitka Botková, Ing. Antonín Zpěvák, Miroslav Kolečkář. 
Omluven: František Elfmark DiS., Mgr. Martina Dočekalová, Karel Kocourek. 
 
Program:  
1. Zahájení 
2. Kontrola úkolů z minulého jednání 
3. Nové podněty, návrhy a doporučení   
4. Závěr 
 
Ad.1 
Jednání zahájil a řídil předseda komise pan Pavel Zpěvák. Seznámil přítomné členy s programem 
a po odsouhlasení se jím jednání řídilo. 
 
Ad.2 
2/3/16/MI – nádoba na kamennou drť u hřbitova bude umístěna v nejbližším možném termínu.  
1/4/16/MI – ukotvení sloupu veřejného osvětlení na ul. Hlavní (naproti čp. 292) – proběhne kompletní 
výměna sloupu. 

Odbor správy majetku města 
1/9/14/MI – vypsána veřejná zakázka na zpracování projektové dokumentace rekonstrukce ul. Radovy a 
Příkrá, Míkovice – informativní zpráva. 

Odbor investic 
2/1/15/MI – podány informace k probíhající akci výměna povrchu hřiště pod přehradou.  

Předseda komise 
4/4/14/MI – k záležitosti revitalizace centra Míkovic komise ponechává v jednání převod finančních 
prostředků na OIN v rámci změny rozpočtu bez úprav.  
Ke zpracování PD jen v rozsahu I. etapy revitalizace centra Míkovic komise přistoupila v roce 2014 ve 
spolupráci s ÚMA (resp. odborem APR) z důvodu nemožnosti profinancování projektu a jeho realizace 
finančními prostředky komise v celém rozsahu. Komise byla již v prvotní fázi iniciovaného projektu 
obeznámena s celkovou finanční náročností (odhad zpracování PD 300 – 400 tisíc Kč a realizace 4 mil. Kč). 
Z toho vyplynulo řešit koncept po etapách.  
Návrhem vedení města řešit revitalizaci komplexně se komise dostává zpět do stavu v roce 2014 (viz zápis 
6/2014 citace: 4/4/14 – projednán návrh revitalizace centra Míkovic za přítomnosti Ing. arch. A. Holého a 
možnosti realizace. Komise se dohodla na částečné realizaci týkající se zastávky MHD, vývěsních skříněk, 
plochy pro pódium a okolní zeleně. Žádá o zpracování cenové nabídky projektu pro tuto část.).  
Komise žádá o spolupráci a návrh řešení. 

Útvar městského architekta, Odbor investic, Odbor ekonomický 
4/2/16/MI – podána informace o zpracované studii k dobudování technické infrastruktury v ulici U Mlýna. 
Komise zve na příští zasedání zástupce ÚMA z důvodu seznámení s výsledky studie. 

Útvar městského architekta 
Ad.3 
1/5/16/MI – jednání o řešení vjezdu a parkování na travnaté ploše u dětského hřiště pod přehradou vozidel 
přijíždějících k bikrosovému hřišti. Vozidla ničí travní plochu kolem dětského hřiště.  Komise žádá o návrh 
řešení zamezení vjezdu, popř. umístění značky se zákazem vjezdu motorových vozidel před mostek přes 
míkovský potok. Plocha od sjezdu cesty po mostek je dostatečná pro parkování vozidel.  
V této souvislosti komise upozorňuje na „pozvolna“ se rozšiřující parametry bikrosové dráhy. Žádá prověřit 
vlastnické vztahy k pozemkům a rozsah smlouvy s Bikrosovým klubem.  
2/5/16/MI – komise vznesla požadavek na zabezpečení stínění vrchních oken v MKZ pro účely kulturních 
akcí spojených s promítáním. V této souvislosti upozornila i na špatnou ozvučovací techniku, která je 
k dispozici na MKZ a žádá o prověření provozuschopnosti, popř. zajištění opravy nebo náhradní aparatury.   

Odbor správy majetku města, Odbor kultury, školství a sportu, Klub kultury 
3/5/16/MI – komise se dohodla uskutečnit příští jednání jako výchozí. Z uvedeného důvodu je termín  
jednání změněn na 14.6.2016 v 16 hodin. Na jednání budou přizváni zástupci jednotlivých odborů.  
 
 
 



Ad.4 
Předseda komise poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání v 19:00 hodin.  
Příští zasedání komise se uskuteční 14. června 2016 v 16:00 hodin. 
 
 
Schválil předseda MK: Pavel Zpěvák                        
 
Zapsala tajemnice MK: Marcela Keňová 



Dodatek k zápisu č. 5/2016 z jednání místní komise Míkovice dne 10. května 2016. 
 
 
 
Místní komise Míkovice vydává dodatečné usnesení ke dni 23. května 2016.   
 
USNESENÍ č. 4/MK-Mí/23_05/2016:  
Místní komise Míkovice souhlasí s navrženým řešením vedení města zpracovat studii revitalizace 
centra Míkovic v celém rozsahu. Za tímto účelem souhlasí s převodem finančních prostředků 
vyčleněných z rozpočtu města pro místní část Míkovice do rozpočtu útvaru městského architekta ve 
výši 50 tisíc Kč.  
Tímto usnesením se ruší platnost USNESENÍ č.3/MK-Mí/12_04/2016. 
 
 
 
 

Schválil: Pavel Zpěvák 
Předseda MK Míkovice 
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